2022 ZZAEF _FHEMN HRECES AR R ECE
R _ER PR SEER

L RFEE CARRAUSE 8 /e, BENELS 73, K40 7. AERE/NES DDAk, HA

IR H ERIN )

1.C 2.B 3.D 4.A 2.D 6.C 7.C 8D

TP (AR 4 N, BN S gy, 3K 20 Jp. AERRINEZE YA RS, B2
DAY Al H BSR4 iR (945 5 78, B 145 2 70, AR 0 )

9.AC 10. BCD 11.ABD  12. ACD

= A CORKESE 4 /v, B 5 g, 320 )

13.4/13 14, ¥+2 15, g 16. 4962

DU, &R, ARG 6 /NG, 357057, MENS H Ui, IR ek D IR,
17. (1) WF#H: " ABCD— A"B'C'D' 7&1E 51k,

o AA' 1LV ABCD

A4 L BD- 14

X BD 1 AC, RPN
AA N AC 14}

. BD L Fifi ACC'A' —14%

BDcHHABD

~CFW A'BD L VE ACCA. 15
(2) IFHiE A RPN

VP ABE (01— Nk hn =(x,,2)
. . 1. —
AB, =(0,1,1), AE = (—1,0,5), A4, =(0,0,1).

n-AB =y+z=0,

EER I 1
irAE:—x+Ez:Q

Sz=2, My=-2,x=1, Wn=(1,-2,2). oy

sk A, 51T ABE (SR A d



|

‘AA
g

YUl RAERNE, FIERARX 15y, TR 2 FiE 19y, S5 140

[y

, HI A A FIF ABE aq&a%yg; ..... 24

2
nd = -
i 3

18.ff: (1 WHEHIIAZEND B ) a3=—10 i 14
a22 = 4s
= {d=2a1 B 24y
FITLA @, = =442 o1 53
(2)
1
bn = 1 = 1 e = l( ! — ! j ,  eeeees 2 ﬁj\
aa,, (—4n+2)(—4n=2)  (4n-2)4n+2) 4\4n-2 4n+2

1{1 1 1 1 1 1 11 1 n
Sn=_ S I N — = —— = 3 eeene 29
4\2 6 6 10 dn—-2 4n+2 4\ 2 4dn+2 8n+4

2Sn£§—1 = 4n* -13n-6>0 nzB”LT i)

m@E(l“)E”EN*’ PN TEISHCN B 2%

19.ff: (1) HEE, A=%’ Ha® = b* +¢* —2bccos AT b +¢* —f3be = 4 -2 9 (HE
HHARZEHRR 15

b+t —Bbe=4 =23
EE{ ﬁﬁ%{

b =l3c c=2

SMBczébcsinAzﬁ ...... 14

2 1
L, ey L G W Y PP 7S (BB S=—(a+b+c)-rid 14
a+b+c )

(2) fit—: HEHFa=2 - @)
HsinB=2sinC o[ b=2¢c -+ @), creeee 15
HA=2C#sin A=sin2C



2 2 2
.'.sinA=25inCcosC:>a=2c-%:a%zc(dﬁbtcz) ...... @)eeeee2 43
a

4
/F' :2,17:—, = ——— ceeeee 1 ~
HO@O ] f##5 a 7 c ; 75

W13 B =

NN

fit—: HA=2C,sinB=sin(4+C)=sin3C =2sinC ------ 14y

sin(2C + C) = 2sin C = sin 2C cos C +cos 2Csin C = 2sin.C'=> 2sin C cos °C +c0s2C's inC = 2sinC

= 2c0s’ C+c0s2C =2 = 2cos’ C +2cos’ C—1=2:>coszC=%------2§j\

HA=2C1H C 8, .‘.COSC:£:>C:£’A:£’B:£ ...... 14y
2 6 3 2
p=—12 _4
sind 3
SAABC:labsinC:& ...... Zﬁj\
2 3
20. ff: (1D HBEEMBUENO0,1,2
2 1,1 )
Pe=0=0 =10 o= B peag)= Dy
C, 175 c: 175 2175
I HIN
...... 1 N
0 1 9 43
R TR
175 175 175
E(&)=1X£+2Xi=l ...... 24y
175 175 25
CSCIS
(2) % f(N)=P(x=5)=—2"N50 ..oy 43

20
CN



S(N+1) (N-49)(N-19) N?-68N+931
F(N)  (N—-64)(N+1) N?>-63N-64

(N> —68N +931)— (N> —63N —64) =—5N +995
BTl N =199k, f(N+1)= f(N)
N>1991), f(N+1)< f(N), N<I199K}, f(N+1)> f(N)--- 249y

A N =1998200 1, P(x=5) &K, itk E8EEH Jy 199 5 200 H----- 145

2L (1) Fk =21, f(x)=xInx+1, f'(x)=Inx+1s i 14y
WHLf(e)=2, f(e)=e+1s ] 3
ML TTFEN y—(e+1])=2(x—e) Bl y=2x—e+1 .00 25

() #Hx>2,80f(x)>0, Bl xInx+(2-k)x+2k-3>0,

EE<IIMXH2X=3 o T, Bk < (Mj e 2
)C_Z X—Z min
— , 2Inx+x-3
B g()= XXF2XTS oy 2 T A lnxx—3,
x—2 (x—2)
, 2 x-2 v A
f(x)=1-== >0, t(x)FIFIBEME, ATAH6)<0, t(7)>0, %t(x,)=0,
X X
Xy €(6,7) H2Inxy =X, =3, oot 93

WA x e (2,x,)) 1, g'(0)50, g(x) FMIER, xe(x,+0)l, g'(x)>0, g(x)H

xO ln xo + 2x0 _3 Sessessssessess sttt sssnsssretsnanns

w2

P, #e(x),, =g(x,) =
Xy — 2

2 2
2% 1 4x, — X, +x,-6 1 x,7+x,-6
_ %% n2x0+ X6 _% _0 =—o0 _0 =l(x0+3) 6(2,5), ek HIROKE
x0—4 2x0 4 2 xo 2 2 2

T B nsensensseneen s 2. )
224 (1D WHLIWIRAY =X+, KAWL C:x* =2py(p >0),

X -2px-2pt=0, 19

i&S(xl:)"1)aT(xz:y2)’ m\le +x,=2p



BIM (2,3) N BPTI R 5, T2 p = 4,1ip =2
M2 i T3 72 N =4y T 1
)C2 X 2
2) O A(xl’Tl)’B(xz’Ti)’

1 1
Hix* =4y, ﬂ?§y=2x2, |)"JJy'=5x, ----- 1%

1 1
FEU\ A’ B %/ﬁﬁﬁqm%/{ﬁ#%%%uﬁkl =E-x] ’ k2 =5x2 ’

y=kxe+l
a5} » 13X —4kx—4=0, FTBlx +x, =4k, xx, =4,

x2:4y
%uh@=%x%:—L
FibhPA 1L PB, BIAPABNEM=FM. 1~ 24y
Ol (15, :y=%x1x—%xlz, HIp y=%xlx—yl, [F]3 [, :y:%xzx—yz, HEZ PA,

Yo =T XX — N

PB i #5 P(x0,v,), B , WA A(x,0,)s B(xy,p, ) BA bR 2 07

1
FE2 XX =y =Y 24

1
%E%AB%%&%:5%my:%,RmE%ABﬁﬁF@ﬂ,$%=—L

- lXOX—y:—l 2
BRIz 4 2 Bxi=2xx—-4=0,
x2:4y
. X X, 2
~|AB| = {1+ =2 |x, = x, | 2 =1+ =24(2x,) +16 »
4 Xo 2
1+T\/(xl+x2) —4x,x,

Exg—l—Z

1P (%0, —1) BB AB i d =——, 25
X
1+



.'.SAAPB=%|AB|~d -1 1+— J2x) +16 - =—2

1
S s 253\/2:4

2 HA Hx, = O}, S, A R/IMEAS,

—x0+2

1+
4

P (0,-1)

l\)I'—



